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Rog să-mi fie iertată părerea dacă greşesc, dar după toate 
cele văzute, auzite şi Întâmplate - a pronunţa doar numele unor 
personalităţi din fauna României de astăzi, fără a te mai ocupa 
-şl de soarta lor - este sub demnitatea unui om normal!

Atunci când aceste personaje fac parte din ierarhia politică 
a ţării, sunt conducători de partide, mai fac parte şi din coaliţia 
partidului majoritar de guvernământ, protejaţi de Însuşi preşedintele 
republicii, lucrurile se schimbă intr-o oarecare măsură?!

Este vorba de lezarea onoare! şi prestigiului naţiunii Întregi.
Faptul că un înalt demnitar are sau nu o limuzină de lux, se 

plimbă cu ea sau nu, este o problemă banală. Când intervin însă 
factori de risc legaţi de provenienţa suspectă a bunurilor 
dobândite nu mai este acelaşi lucru.

Liviu NICULIU
(continuare în pag. 3)

"AR TREBUI SĂ MULŢUMIŢI 
DOMNULUI DIRECTOR!"

Aşa îmi spunea o benzinăreasă zilele trecute, la Întrebarea 
mea, referitoare la criza de benzină. încearcă să-mi explice, că 
tn vestul ţării criza este acută, şi că să Înţeleg şi eu, domnul 
nostru director de la Sibiu s-a descurcat, iar noi posesorii de 

^autoturisme trebuie probabil să mergem cu căciula în mână să- 
î mulţumim că ne-a făcut această favoare, de parcă domnia sa 
nu este slujbaş al statului şi nu este plătit pentru aşa ceva.

Dar, una peste alta, tn ultimele zile cozile de la benzină s- 
au dublat de parcă peste noapte toţi au rămas fără combustibil, 
in timp ce maşinile cu număr de Sibiu s-au înmulţit în zona 
Timişoara - Turnu Severin, unde litru este totuşi 2 mărci. La un 
rezervor românul nostru Îşi încropeşte sărăcia cu câteva zeci de 
mii de lei. ADF

\ _____________________________________________________

€XCROCH€Rlfi "RNTI-CRRIT AS" 
N-fi PRINS IR MEDIAŞ

în municipiul Mediaş, fiinţează o filială a Uniunii Naţionale a 
celor care nu au fost membrii PCR. în cadrul acestei uniuni, 
există, ca personalitate juridică din 1993, Asociaţia Naţională 
pentru Dovedirea Abuzurilor (ANDA). în numele acestei asociaţii, 
autoprezentându-se drept preşedinte a sosit la Mediaş, în repe­
tate rânduri un individ pe nume Vasile Andronic. Cei de ia Mediaş 
nu aveau cunoştinţă de faptul că Vasile Andronic fusese exclus 
din rândurile Uniunii celor care n-au fost membrii PCR din vara 
anului 1992. Acesta îi îndemna pe membrii ANDA din Mediaş 
să participe la acţiunea "anti-Caritas” care se desfăşoară pe plan 
naţional, organizând şi la Mediaş un miting la care să se strîngă 
declaraţii de la depunătorii Caritas, acestora urmând să, li se 
înapoieze banii prin decizii judecătoreşti.

Marius LMICU
(continuare în pag. 6)

PREŞEDINTELUI PD(FSN) 
MEDIAŞ l-A FOST MURDĂRITĂ 

CASA CU VOPSEA
Domnul dr. Dorin Igna este preşedintele filialei Mediaş a Par­

tidului Democrat (FSN) şi nu cunoaşte să aibă duşmani personali 
sau să fi făcut rău cuiva. Totuşi în ultimele două luni casa domniei 
sale a fost de trei ori murdărită cu vopsea de diferite culori. în­
trebat de noi în legătură cu aceste incidente dl. Dorin Igna ne- 
a spus că nu crede să fie o răzbunare politică deoarece în ultimii 
patru ani politica pe care o face este aceeaşi şi nu a suferit 
modificări. Domnia sa are de transmis doar o singură rugăminte 
autorilor faptei: "Dacă mai are vopsea să vină să-şi termine opera 
vopsind toată faţada şi dând naştere unui mega-tablou unicat".

LM.M/CU

Un gordian core nu-şi cunoaşte 
obligaţiile de serviciu

Joi la ora 15,00 pe ziaristul Radu Şevreanu aflat întâmplător 
în Piaţa Agroalimentară a municipiului Mediaş, un vânzător l-a 
tras de mânecă şi i-a spus: "Pe ăla nu-i vedeţi că vinde banane 
cu cântarul de bucătărie? Pe mine m-aţi văzut, era să fiu amendat 
de gardieni". Prin urmare dl. Şevreanu s-a dus la gardianul public 
prezent în piaţă, s-a prezentat şi i-a zis: "Vă rog să verificaţi dacă 
vânzătorul de banane are avizul Metrologiei pentru utilizarea cân­
tarului de bucătărie”. La care gardianul i-a răspuns, întorcând legi­
timaţia de ziarist pe o parte şi pe alta: "Un coleg mi-a zis că 
n-aveţi dreptul de control în piaţă”. "Eu nu fac control, a precizat 
Şevreanu, eu vă sesizez ca simplu cetăţean faptul că este posibil 
ca vânzătorul să înşele la cântar.” Această replică nu l-a sensi­
bilizat ps gardian care a luat-o în direcţia opusă.

Radu POPAIUE
(continuare în pag. 3)
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HOROSCOP
BERBEC - După prânz aspectele rare se întâlnesc 

cu aspecte... mai puţin bune. Neplăcerile ce pot 
interveni In legătură cu un drum lung, o afacere, o 

călătorie pot fi completate de disensiunile cu fraţii, cu 
apropiaţii. Depinde de dvs. dacă vă păstraţi calmul!

TAUR - Se pune astăzi problema unor contacte 
publice, când probabil vi se vor recunoaşte meritele. 
Nu este exclus să faceţi unele tranzacţii cu proprietăţi 

ori, pur şi simplu, să vă bucuraţi de protecţia sexului opus. 
Ziua de astăzi este chiar bună, şansa vă surâde din plin.

GEMENI - După o noapte extrem de agitată, In care 
chiar poate v-aţi certat pe teme... amoroase, petreceţi 
o dimineaţă în care vă gândiţi să vă... reculegeţi. Veţi 

căuta liniştea In religie sau filozofie, dar este posibil şi să 
primiţi o veste legată de o călătorie ori de o afacere.

RAC  - La început de săptămână vă preocupă banii, 
câştigurile. Probabil că veţi şi contacta o persoană 
importantă pentru viitorul afacerilor dvs., cel puţin pe 

cineva avizat în a vă da sfaturi utile, dacă vreţi să vă înavuţiţi, 
ceea ce este posibil dacă vă gândiţi la câştigurile din ultima 
zi.

LEU • Interesele casei sunt pe primul plan astăzi 
şi probabil că vă veţi strădui să le rezolvaţi. Nu veţi 
uita nici de ceea ce-l preocupa pe unul din părinţii dvs.! 

Aş zice că ziua de astăzi este mai reuşită decât cele din urmă. 
Deşi sunteţi atent s-ar putea să greşiţi, atenţie!

FECIOARA - Aţi avut o dimineaţă proastă, poate 
w W  pentru că prea v-aţi ambalat In discuţiile care ar fi 

trebuit să rămână mai calme. Pritociţi Intr-una o relaţie 
amoroasă care nu merge ca lumea ori o problemă bănească 
în care aţi riscat şi poate că aţi pierdut.

BALANŢA - Din pricina unui amic, a unui protector 
este probabil astăzi să vă confruntaţi cu o problemă 
bănească. De fapt ar trebui să dispuneţi de şansa 

financiară şi veţi dispune cu condiţia să aşteptaţi până după- 
masă. Fiţi răbdător pentru că numai aşa câştigaţi.

SCORPION - De la miezul nopţii situaţia pare că 
s-a schimbat. Probabil că veţi reuşi să creaţi o punte 
Intre dvs. şi persoana iubită. Puteţi avea noroc şi la 

bani şi în artă, sport şi politică. Dvs. sunteţi doar o zodie 
norocoasă mai ales că In ultimul timp aţi fost norocos...

SĂGETĂTOR Aveţi în casă o problemă, o greutate 
pe care vă veţi strădui s-o rezolvaţi. în afară de asta 
poate că şi părintele dvs. de acelaşi sex vă solicită 

ajutorul. Veţi încerca să-i daţi o mână de sprijin şi poate că 
asta o să se întâmple abia mâine.

CAPRICORN - Aproape de miezul nopţii se va 
y y j  produce Luna nouă, şi dvs. puteţi să vă tundeţi, să vă 

tăiaţi unghiile şi să vă pregătiţi de o nouă acţiune. Tot 
ce începeţi mâine, vreme de două săptămâni, va creşte, se 
va dezvolta. Deşi v-am recomandat ieri să vă apucaţi de ceva 
nou nu aţi ascultat.
O  VARSATOR - Se pune astăzi problema unor 

contacte publice, când probabil vi se vor recunoaşte 
meritele. Nu este exclus să faceţi unele tranzacţii cu 

proprietăţi ori pur şi simplu să vă bucuraţi de protecţia sexului 
opus. Deşi sunteţi seducător nu v-o luaţi în cap că cine ştie... 

PEŞTI - Seara treceţi la poezie. Nu glumesc! Chiar 
intraţi într-o dispoziţie lirică. De altfel, mai este posibil 

— să dezvoltaţi foarte bune relaţii cu vreo rudă, cu o femeie 
mai ales. Dacă sunteţi liric asta nu înseamnă că sunteţi poet. 
Deci temperaţi-vă avântul, domnule!

BLITZ MAPAMOND
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Noul guvern german seam ănă cu precedentul
Norii guvern înfăptuit de cancelarul Helmuth Kohl este 

identic cu precedentul. Normal, echipa câştigătoare nu se 
schimbă chiar dacă ultima victorie a fost "ă la Pirus".
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Securíteifo'ál ONU, pe sârbii din Kraina că 
furnizează armele cu care sârbii bosniaci bombardează fără 
încetare enclava musulmană Bihaci (declarată zona de se­
curitate de către ONU). într-un ziar britanic se apreciază că 
CIA i-ar ajuta pe musulmani antrenându-i pentru operaţii 
tactice şi furnizându-le informaţii culese prin satelit.
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Piaţa itahov oi "sta "  din nou ia colt
9  9

Piaţa Rahovei (din Groapă) întâmpină şi ea iarna la fel ca celelalte: cântarele de 
bucătărie neverificate şi neautorizate prezintă un grad mai mare de depreciere decât 
cele autorizate, mizeria de pe mese este aceeaşi, gunoaiele de pe jos s-au înmulţit (dacă 
înainte hârtiile şi resturile menajere încăpeau într-un coş, acum este nevoie de un con­
tainer pentru degajarea spaţiului).

Cât despre produse, brânza şi carnea sunt puse direct pe tarabă, vânzătorul jus- 
tificându-se nonşalant: "Doar este rece taraba...?!”. Văzând şi auzind toate acestea, con­
siderăm că nu se va schimba nimic în bine, până ce pe scaunul administratorului nu 
se va aşeza o persoană de bună credinţă, care să consume energie nu numai în folosul 
său, >ci şi al cetăţenilor.

Poate la anul...
Camelia CRISTEA

"IUBIŢI" SI CRINII V n c n ß O N Z I !
r  r

De o bună bucată de vreme, ca să nu 
zicem de câţiva ani, ne confruntăm cu a- 
pariţia unei noi categorii socio-profesionale, 
câinii vagabonzi. Aceştia, de meserie liber 
profesionişti, având o înfăţişare cum pes­
te câţiva ani, dacă nu se schimbă nimic, 
o vor invidia mulţi bipezi, departe de a- 
şi manifesta revendicările, zgomotos, ca 
alţii în două picioare, aceştia apucă, muş­
că şi fug. însă mai grav este că uneori 
aceştia suferă de un strabism chinologic, 
nedistingând obiectele, muşcă şi o bucată 
de pâine şi un copil, fără alegere.

Este adevărat că existau odinioară 
nişte Bau-Bau, respectiv hingherii; dar ei 
fie s-au îmbogăţit peste noapte, fie au fost 
mâncaţi de câini, fie s-au privatizat în 
creşterea, desfacerea şi comercializarea 
acestor progenituri. Aşa că nu putem de­
cât să fredonăm şlagărul "Iubiţi şi câinii 
vagabonzi" că şi aşa nu avem ce face 
altfel.

'P.S. Oare cuvintele mele or să aibă 
mai multă gravitate când vă informez fap­
tul că vinerea trecută un copil a fost muş­
cat în plin centrul Sibiului, de ghiciţi

cine?... Un câine, de care, vă asigurăm că 
nu are nici acte în regulă, nici pedigree.

Romeo CRISTEA

Un gordian core 
nu-şi cunoaşte 

o b lig a ţiile  
d e serviciu

(urmare din pag. 1)

Ulterior, dl. Şevreanu a discutat 
cu comandantul Corpului de Gardieni 
Mediaş, dl. col. Gheorghiu care i-a 

specificat: "Drept de control asupra 
gardienilor avem doar noi şi ad­

ministraţia locală dar, ca şi cetăţean, 

aveţi dreptul să faceţi orice sesi­
zare. Aici ar trebui să se  implice şi 
Poliţia pentru că furtul la cântar 
este o infracţiune, gardienii neputând 

amenda".
Să tragem de aici concluzia că 

toate amenzile date până acum de 

gardieni, de exemplu în cazurile 

când unii dintre aceştia au violentat, 
iar apoi sancţionat propriile lor 

victime, deci toate aceste amendări 
erau ilegale (?!).

Joi seara 1 .11 .’94 încă se mai 

vindea în piaţă cu cântarul mai sus 

amintit.

B o l n a v i  p s i h i c i  s a u  
e s c r o c i  s e n t i m e n t a l i

taxe vamale, ba va fi vămuită când va intra în posesia 
victimei; ca în final "culmea ridicolului" să se acrediteze 
gestul ca o donaţie din partea unei FUNDAŢII PENTRU 
ÎNGRIJIREA AFECŢIUNILOR PSIHICE ale oamenilor suferinzi

(urmare din pag. 1)

De astă dată sunt de acord cu Domnul Ion Cristoiu 
în părerea enunţată într-un editorial al "Evenimentului 
Zilei" din care citez: "Corneliu Vadim Tudor nu este sin­
gurul politician din România care umblă într-un Mercedes. 
0 întreagă clasă de ţoape, care până mai ieri îşi spălau 
picioarele în chiuvetă se dau în vânt după această maşină. 
Neamul prost vede în Mercedes simbolul puterii şi bo­
găţiei. Tolănit pe bancheta din spate el se crede admirat 
de toţi cei obligaţi să sară în lături din calea lui. Corneliu 
Vadim Tudor nu poate face excepţie de la regulă".

De la asta şi până la modul în care s-a dezvăluit pro­
curarea autoturismului cu pricina povestea devine pe cât 
de comică pe atât de scandaloasă. Ba că este personală, 
ba că este a unei firme particulare. Ba este scutită de

de aceasta?!
Fundaţia se numeşte "Speranţa şi Fii", având ca mem­

bru fondator pe domnul Gheorghe Constantin Păunescu, 
amic al împricinatului...

Totul este de domeniul fantasticului, reflectând o stare 
de lucruri de-a dreptul alarmantă, în care fetişismul îm­
bracă forjne elucubrante! Mai pe înţelesul tuturor "0 
ESCROCHERIE ORDINARĂ" în care nu mai şti într-adevăr 
despre ce este vorba - de "BOLNAVI PSIHICI SAU de ES­
CROCI ORDINARI" de ultimă speţă.

Trăim nişte timpuri deosebit de interesante dar în a- 
celaşi timp uluitoare la capitolul persistenţei lichelismului 
în viaţa socială. Nu mi-am putut închipui că asemenea 
lucruri pot deveni însăşi configuraţia unei ierarhii care să 
dirijeze ş j influenţeze cu atâta forţă viaţa unei naţiuni 
întregi.



S ID A  -
u n  g e n o c id  

f ă r ă  s p e r a n ţ ă ?
Ştim cu toţii că  ex istă  la ora 

actuală  o forţă m achiavelică şi, din 
cauză că nu are an tido t, face într-un 
an mai multe victime d e c â t au făcu t 
cele două războaie mondiale luate la 
un loc. Cine se  va face  vinovat de 
a c e s t genocid , ca re  decim ează mi­
lioane şi milioane de oam eni, aici 
serviciile de informaţii, arm atele , ar­
mele atom ice, d ictatorii şi şefii de 
s ta te  nu au nici un cuvânt de spus. 

A cest lucru a fo st lă sa t pe seam a 
oamenilor de ştiin ţă , a medicilor.

Cu to a te  a c e s te a  ştiind dictonul 
"Mai uşor previi d e c â t vindeci", ni s- 
au pus în fa ţă  argum ente că dacă nu 
facem  a şa ... dacă  facem  aşa ... dacă 
nu suntem  a ten ţi... e tc ,  noi vom în- 
groşa numărul milioanelor de se- 
ropozitivi, virusul HIV înfierându-ne 
pe to t  restul zilelor, a tâ t  fizicul c â t 
şi psihicul.

Şi to tuşi, cei mai mulţi dintre noi 
bravează cu SIDA, bravează cu viaţa. 
Deci, mă în treb  şi vă în treb  să  fi de­
venit specia  um ană a tâ t  de dezin­
te re sa tă  de viitorul ei, să  nu mai 
ex iste  nimic nou pe care să  ni-l 
însuşim ?...

Rom eo CRISTEA

Agresiune în plina 
strada

în seara zilei de 15 noiembrie a.c. 
orele 20,00 la Postul de Polj’ţie din 
Miercurea s-a reclamat faptul că numitul 
Hulea Nicolae, în vârstă de 48 de ani, 
a fost agresat în stradă de două persoa­
ne necunoscute. în urma cercetărilor 
efectuate autorii acestei fapte reprobabile 
au fost identificaţi. Ei sunt Căian Ni­
colae şi Căldărar Petru, ambii din co­
muna Gârbova, jud. Alba.

De precizat că victima ag.osiunii a 
suferit un traumatism cranio-cerebrai 
acut, deschis, fiind lovită cu coada de 
la bici (agresorii fiind căruţaşi). C.C.

Nr. 1256  - 22 Nov. 1994

F u r t  In  
I g h i ş u l  N o u
în noaptea de 1 2 /1 3  noiembrie 

a.c., din satul Ighişul Nou, din dreptul 
imobilului nr. 49 a fost furat un tractor 
cu remorcă având numărul de înma­
triculare 41 BV-4595.

în data de 15 nov. a fost identificat 
autorul acestei infracţiuni în persoana 
lui Fărcaş Ştefan în vârstă de 23 de 
ani, fără ocupaţie, din Mediaş, împotriva 
căruia s-a luat măsura reţinerii în ve­
derea cercetărilor.

Camelia CRISTEA

CENTURA DE SIGURANŢĂ 
ÎTI POATE SALVA VIATA

f ?

La sfârşitul săptămânii trecute, la intrarea dinspre Cisnădie, la intersecţia cu 
intrarea în Şelimbăr, conducătoarea Olcitului cu numărul 4TM9120, Gabriela lliciu, 
obosită - se pare - a pierdut controlul autoturismului şi după ce a ras totul pe 
partea dreaptă a aterizat în şanţul de sub pod. Scăparea cu puţine leziuni s-a 
datorat în cea mai mare parte faptului că soferiţa purta centura de siguranţă. 
Deci aviz serios conducătoriloi auto, centura de multe ori e s te  salvatoare în mo­
mentele critice. A.D.F.

DE LA POLIŢIE

0  persoană şi-a pierdut viaţa  
într-un tragic a cc id en t

în ziua de 17 noiembrie a.c., pe raza localităţii Dumbrăveni, DN 14, km 72 
+ 750 m, conducătorul auto Tituţ Vasile, aflat la volanul autoturismului marca 
Trabant, cu numărul de înmatriculare SB 01-HNH, a surprins şi accidentat mortal 
pe Ferezan George, în vârstă de 61 ani, care circula pe bicicletă în aceeaşi direcţie 
cu autoturismul.

Cercetările continuă, urmândă se stabili vinovăţia sau nevinovăţia conducătorului 
auto. '  C.C. -

SE VA CIRCULA PE BULEVARDUL MILEA?
După semnele de circulaţie instalate la intrarea dinspre Cisnădie se pare că dacă 

ne-am lua după ele nici la benzină n-am mai putea intra.
în porţiunea dintre Unitatea Militară şi benzinărie lucrările s-au sistat, posibilitate 

de a circula există, semnele de interdicţie n-au fost luate, iar noi întrebăm pe cei în 
drept: se circulă totuşi pe Milea? A.D.F.

Siguranţa pe drumurile publice
Vineri 18  nov. a.c. pe şoselele ţării s-au produs 38 de accidente deosebit de 

grave, soldate cu 13 morţi şi 31 răniţi. **
Vina a aparţinut în principal pietonilor datorită faptului că unii dintts aceştia, 

aflaţi sub influenţa alcoolului, au nesocotit grav cele mai elementare norme ale 
circulaţiei rutiere.

Aşadar, neglijarea normelor conduitelor preventive se plăteşte.
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ß fost deschis lo Media} 
biroul deputatului PL '93

Raymond Luca

Manifestări culturale 
pentru ziua de
1 Decembrie

Sâmbătă 19 noiembrie, la sediul PL ’93 Mediaş, din 
strada St. L. Roth nr. 27, a avut loc deschiderea oficială 
a  biroului deputatului Raymond Luca. La deschidere au par­
ticipat persoane din conducerea PL ’93 Sibiu, Primarul mu­
nicipiului Mediaş, vicepreşedintele Consiliului Judeţean dl. 
Cozma, comandantul Poliţiei Mediaş, reprezentanţi ai par­
tidelor politice şi alte personalităţi. în faţa asistenţei, dl. de­
putat Raymond Luca a explicat care sunt argumentele care 
au dus la alegerea Mediaşului pentru deschiderea unui birou 
al deputatului PL ’93 de Sibiu. Am reţinut dorinţa domnului 
deputat de a cunoaşte problemele cu care se confruntă a- 
ceastă  zonă (în special poluarea de la Copşa Mică), printr- 
o permanentă legătură cu alegătorii, de asem enea intenţia 
domniei sale de a colabora cu marile unităţi economice din 
zonă, în special cu Regia Gazelor Naturale (ROMGAZ). De 
asem enea, dl. Raymond Luca a subliniat faptul că numărul 
de birouri pe care un deputat poate să şi le deschidă în jude­
ţul unde a fost ales nu este  limitat, existând posibilitatea 
deschiderii de astfel de birouri şi în alte localităţi ale jude­
ţului.

în timpul cocktailului care a urmat dl. Raymond Luca a 
purtat discuţii cu oficialităţile Mediaşului, iar pentru a de­
monstra puterea financiară a PL ’93 a oferit invitaţilor un 
prânz la restaurantul ''Central", pe fondul muzical de excep­
ţie al formaţiei de jazz "Coridalis" din Sibiu.

Marius i.MiCU

Sâmbătă seara şoferul taxiului "TOP 5 TAXI”, cu numărul de 
înmatriculare SB01LEN (Dacie de culoare roşie), confruntându- 
se cu o lipsă malignă de clienţi, s-a gândit că între doi pasageri 
să-şi umple într-un fel sau altul timpul, astfel că, intâmplându- 
se să fie în Piaţa Teatrului, s-a apropiat şontâc-şontâc de unica 
sursă de apă a acesteia, cişmeaua, şi s-a apucat vârtos să-şi 
spele mijlocul de locomoţie, respectiv autoturismul.

Cum acest fapt original nu periclitează securitatea oraşului, 
trupele potenţiale de represiune, Poliţie, SRI, gardieni publici 
ş.a.m.d. au închis ochii la acest "accident".

Bravo, d-le taximetrist, prin activitatea dvs. nu aţi nimerit din 
top în top, ci de pe şosea... în puţ, pardon în cişmea.

Rom eo CRiSTEA

UN TflXIMCTRIST FflRfi COMPl€X€

în timp ce  în oraşul Alba-lulia au începu t deja pregă­
tirile manifestărilor în c in stea  zilei de 1  Decembrie - Ziua 
N a ţio n a l a tuturor românilor, Cercul Militar Sibiu orga­
nizează în ziua de 2 5  noiembrie 1 9 9 4  un Simpozion cu 
tem a "1 Decembrie - Ziua Naţională a României". Cu a- 
ce a s tă  ocazie va fi desch isă şi o expoziţie de ca rte  cu 
tem a "1 Decembrie".

Dl. Dinu loan, com andantul Cercului Militar Sibiu men­
ţionează că expoziţia va expune docum ente din Arhivele 
sibiene privind lupta poporului român pentru un itate na­
ţională. A.C.

Primul festival 
folcloric al romilor

în zilele de 19-20 noiembrie s-a desfăşurat la Mediaş 
prima ediţie a "Festivalului Folcloric al Romilor", orga­
nizat de Ministerul Culturii, Inspectoratul pentru Cultură 
al judeţului Sibiu, Centrul Judeţean ai Creaţiei Populare 
şi Primăria municipiului Mediaş. Aşa cum ne declara 
domnul Alexandru Juchi, căruia îi aparţine ideea orga­
nizării acestui festival, el are drept scop ”a face cunos­
cute cântecele şi jocurile tradiţionale ale romilor din 
Transilvania".

înainte de începerea festivalului, organizatorii şi re­
prezentanţii participanţilor au avut o întrevedere în sala 
de şedinţe a Consiliului Local cu Primarul municipiului 
Mediaş? Jionisie Bucur, comandantul Poliţiei Mediaş, co- 
manduijtul Corpului Gardienilor Publici şi dl. Achim Hudea 
directorul sălii Casei de Cultură a Sindicatelor, în care 
s-au stabilit detaliile desfăşurării festivalului. Sâm bătă la 
ora 11 a avut loc o paradă a portului popular pe arterele 
oraşului iar la ora 15 echipele participante au început 
concursul la Sala de Cultură a Sindicatelor. Duminică la 
ora 10 s-a desfăşurat festivitatea de premiere şi a avut 
loc gala laureaţilor. Locul I şi premiul în valoare de 
600.00C lei a revenit ansamblului "Şatra”, reprezentantul 
judeţului Sibiu, care a prezentat spectacolul "Vânzarea 
miresei”. Locul doi a fost ocupat de reprezentanţii jude­
ţului Cluj iar locul trei de judeţul Bistriţa-Năsăud.

Dacă din punct de vedere organizatoric totul a decurs 
bine, în ce priveşte spectacolul prezentat, ar fi loc de 
mai bine.. Ansamblurile romilor se confruntă cu lipsa de 
fonduri^; nu au posibilitatea de a-şi confecţiona costume 
şi nici rde a angaja scenografi şi regizori de profesie 
pentru a ridica nivelul artistic al spectacolului. Sperăm 
că până la anul viitor, când aces t festival, introdus pe 
lista manifestaţiilor organizate sub patronajul Ministerului 
Culturii, aceste  neajunsuri să  fie rezolvate pentru a putea 
beneficia de un spectacol la nivelul pretenţiilor pe care 
talentul participanţilor 11 pretinde.

Marius I.MICU
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D€ ICI, D€ COLO - DIN JUNGLA PR€S€I
Armata rusă este  la pământ...!

Aşa a sunat avertismentul dat de mi­
nistrul rus de resort în raportul său pre­
zentat In faţa Dumei ruse. "Dotările din 
armată sunt învechite, corpuri întregi de 
armată sunt dezorganizate iar anul trecut 
au demisionat 1800 de ofiţeri". Pavel Gra- 
ciov făcându-se exponentul mai multor 
generali ai Rusiei a încercat să-i facă pe 
deputaţi să înţeleagă că este necesară o 
intervenţie pentru refacerea armatei. în 
timp ce ministrul de resort face asemenea 
afirmaţii, comandantul suprem - preşedin­
tele Elţîn se exprimă că aproape un sfert 
din bugetul Rusiei este alocat armatei. Nu 
ştii ce să mai crezi. Cert este că se în­
cearcă o justificare a revenirii Rusiei în 
elita militară mondială.
Butoiul cu pulbere din Balcani, 

gata să sară în aer
Pe zi ce trece, masa tratativelor este 

abandonată tot mai mult, armele de toate 
calibrele îşi fac legea în fosta Iugoslavie. 
Conflictul din zona Bihaci în care sunt a­

mestecate şi unele dintre mariig puteri, nu 
este departe de a declanşa pártiul în Bal­
cani. Beligeranţii se acuză reciproc, către 
butonul butoiului cu pulbere se îndreaptă 
mai multe degete, pentru că nu s-a găsit 
cineva să le reteze. 0 implicare internaţională 
în Balcani ar semăna foarte mult cu anul 
1914 şi când ne gândim că ce se întâmplă 
acolo nu este departe de noi.

Berlusconi pierde te^en 
Premierul italian - ajuns în vârful pi­

ramidei cu ajutorul televiziunii - s-a purtat 
şi la noi modelul - are destule probleme. 
Frământările sociale, datorate programului 
său de austeritate, la care se adaugă şi une­
le dezvăluiri ale justiţiei au zdruncinat se­
rios poziţia premierului italian, agárul popu­
laritate scade pe zi ce trece, so1

Preşedintele Egiptului 
avertizează Europa Occidentală 

înaintea plecării în turneul european (Ro­
mânia, Polonia şi Italia) preşedintele Egiptului 
a avertizat ţările Europei Occidentale, că da­

că nu îşi vor îndeplini promisiunile către 
palestinieni, să se aştepte la represiuni 
din partea fundamentaliştilor islamici, iar 
situaţia din regiunea Gaza s-ar putea şi 
mai mult înrăutăţi.

A.D.FLERU

Prin microscop
•  Ziarul "Ziua" nu va mai apare de azi. Este 

primul ziar din România care îşi întrerupe activitatea 
în urma crizei de hârtie. Directorul cotidianului a 
declarat că numărul de mâine era pregătit pentru 
o editară In 16 pagini, înşă camioanele cu hârtie 
aşteptare nu w  sosit de la tatea, Bacău.

•  în %pbgpiiderului RRM/ crizşrâş hârtie este o
falsă problemă. / /  \

~ / /  / /  \
•  In căutareă unei noi pungi 4e bani, sindicaliştii

petrolişti "forează" jZgjW tă  generală.
•  Privitor la aplicarea Ordonanţei 39 /94 , guvernul 

respinge acuzâţiile iui Cătălin Croitoru.
•  Aventurile reprezentanţilor mass-metfÍ8 în 

Moldova; Poliţia şi Bréfectura hau "deturnat" pe zia- 
riştii ce-i însoţeaţi pe

♦ Ministrul; apărării şi-a nuinft un "nou donsilier
principal în 
neliu Lungu, , 
zata.

Şrsoana generalului maior Mihai Cor- 
st comandant al Diviziei 11 • mecani-

•  MittiatfuhiAgrrcofturir ne asigură că avettt pâine
pe doi ani deUile.

♦ Di. Vioreî Catara
, \ ' f * \  \
i pste-gata sâfihanţeze im-

portul de hârtie de ziar.*■'.................9...................
e Audierea preşedintelui iiiescu, ia Comisia; De­

cembre ’89, a fost amânată cu trei zile.
e  Declaraţia lansată de Partidul Democraţi do­

vedeşte ca pilonii programului Văcăroiu sunt din mu­
cava.

MTV

€XCROCH€RIR "RNTI-CRRITRS" 
N-n PRINS LR M€DIRŞ

(urmare din pag. 1)

Pentru pretinse cheltuieli de judecată oamenii trebuiau 
să achite^jume de bani variind între 500 şi 2000 iei, în 
funcţie d̂ .- mărimea sumei pe care o revendicau. în urma 
insistenţelor lui Vasile Andronic, conducerea ANDA Mediaş, 
prin domnul Mircea lonescu şi doamna Elena Băcilă, orga­
nizează în data de 8 august, un miting anti-Caritas, la care 
au paticipat aproximativ 6000 de persoane, dar refuză să 
încaseze bani de la oameni. Raportând la Bucureşti că s- 
a reuşit strângerea documentelor necesare acţionării în 
judecată a lui Ion Stoica, dar, netrimiţănd banii speraţi de 
către Vasile Andronic, conducerea ANDA Mediaş se 
trezeşte cu o scrisoare din partea acestuia intitulată "Dom­
nilor anticomunişti falşi", în care, falsul preşedinte al ANDA 
reproşează conducerii Mediaş că nu sprijină "prin fapte" 
acţiunea c^ti-Caritas şi că nu îi atrag pe cei însetaţi "spre 
organizaţie noastre". De curând a ieşit la iveală cine este 
acest nou profitor al Caritas-ului. A fost membru PCR, în 
1986 fiind condamnat şi executând doi ani şi jumătate de 
închisoare, pentru speculă, de atunci acumulând alte trei 
condamnări penale. Nu deţine nici o funcţie oficială dar, 
folosindu-se de acte false şi sprijinindu-se pe cunoştinţe şi 
amici, continuă să organizeze acţiuni de luptă anti-Caritas 
în Bucureşti (ultima în 2 noiembrie) şi în ţară. Ne facem 
datoria de a-i atenţiona pe toţi depunătorii Caritas să fie 
circumspecţi, faţă de orice acţiune de acest gen, ea 
neputând fi altceva decât o nouă escrocherie.
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Bravo, fetelor!
Bravele noastre fete, şapte la număr, au obţinut pentru 

a treia oară, la Dortmund, titlul suprem de campioane mon­
diale la gimnastică, intrând în posesia medaliilor de aur. Ce­
lelalte medalii, de argint şi bronz, au fost atribuite SUA şi
Rusiei.

Mari surprize în prelim inariile 
C am pionatului European

Polonia - Franţa 0-0 (francezii ocupă locul patru, fără nici 
o victorie, fără nici o înfrângere şi fără nici un gol marcat); 
Azerbaidjan - Israel 0-2 (grupa 1); Belgia - Macedonia 1-1; 
Spania - Danemarca 3-0; Cipru - Armenia 2-0 (grupa 2); Elveţia
- Lituania 1-2; Italia - Croaţia 1-2 (grupa 4); Belarus - Norvegia 
0-4; Olanda - Cehia 0-0 (grupa 5); Liechtenstein - Letonia 0- 
1; Portugalia - Austria 1-0; Irlanda de Nord - Irlanda 0-4 (grupa 
6); Albania - Germania 1-2; Georgia - Ţara Galilor 5-0; Bulgaria
- Republica Moldova 4-1 (grupa 7); Scoţia - Rusia 1-1; Grecia
- San Marino 2-0; Finlanda - Insulele Feroe 5-0 (grupa 8).

Cam pionatul italian de fotbal, seria  A
Brescia - Roma 0-0; Cagliari - Genoa 1-0; Juventus - Reg- 

giana 3-1; Lazio - Padova 5-1; Napoli - Florentina 2-5; Parma
- Foggia 0-1; Sampdoria - Torino 1-1; Bari - Cremonese 2-0.

Brolin - s to p a t pentru două luni 
din teren

Internaţionalul suedez Tomas Brolin a fost operat la glezna 
stângă (accident în timpul partidei Suedia-Ungaria. Medicii au 
descoperit că talentatul jucător a suferit o fractură în spirală, 
intervenţia chirurgicală desfâşurându-se în bune condiţiuni.

Declaraţii după meciul F.C. Inter - Steaua
Halagian; "N-a fost nici o bătaie d-le, doar un schimb de 

cuvinte”; Titi Dănilescu (vicepreşedintele secţiei de fotbal de 
la Steaua): "Nici vorbă de pumni şi picioare, dacă ar fi fost 
aşa ceva, semnalau în rapoartele lor, arbitrii şi observatorul 
Federaţiei. De altfel, la şedinţa CNN nu s-a discutat decât 
despre bruscarea reciprocă dintre Panduru şi Maier. Panduru 
a fost suspendat două etape, fiindcă mai avusese o astfel de 
eliminare iar Maier doar o etapă. Dacă intr-adevăr ar fi avut 
loc o bătaie, CNN ar fi luat în discuţie şi aceste cazuri de 
indisciplină".

Minunea sibiană a ţinut două zile
"U" Cluj ■ F.C. Inter 2-0

Am pus chiar pariu, că interiştii nu vor putea reedita succesul 
din partida de miercuri de la Sibiu. Pentru că ne-a obişnuit în 
ultimul timp cu una caldă şi alta rece, cu tot "biciul" lui Halagian. 
La poalele Feleacului slbienii nu prea au mai pus osul aşa de 
tare sau poate şi pentru faptul că sora lor transilvană este într- 
o foame acută de puncte şi ar fi fost păcat să i-o facem tocmai 
noi. Vine acum Dinamo. Nu vreau să dau crezare zvonurilor de 
pe la colţuri, care nu uită că cea mai mare parte din staful tehnic 
al interiştilor au mâncat o pâine albă în Ştefan cel Mare, acum 
ar fi momentul să se revanşeze. Şl dacă mai adăugăm şi faptul 
că schimburile de jucători între cele două echipe sunt deo­
camdată în favoarea sibienilor, n-ar fi exclus ca la Sibiu echipa 
Dinamo să mai refacă ceva din blazonul şifonat.

Dar, vorba lui nenea lancu; "Dacă este trădare să ştim şi 
noi..." căci poate atunci vom putea să înţelegem că suntem 
echipa lui Dinamo!

M. BALOM IR
\ ____________________________________________________________________________________________________________________________________
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Baschdt - Divizia A

Rapid Bucureşti - CSU Forest Sibiu 90-84
Cam puţin a ţinut euforia sibienilor aflaţi în postura de lideri 

ai Diviziei A, pentru că orice s-ar fi făcut, este ştiut că pe malul 
Dâmboviţei duşmanii de altădată îşi dau mâna şi te faultează când 
nu te aştepţi, de multe ori chiar sub privirile oblăduitoare ale 
federaţiejJ<âe specialitate. Dar nu disperăm, suntem acolo între 
ei, puterii oricând ţâşni în câştigători, dar asta să vrea şi fede­
raţia. Şi la Bucureşti, elevii lui Mircea Vulc au lăsat o impresie 
destul de bună. Puteam câştiga, dacă doreau şi cavalerii în negru, 
care au oficiat partida.

TVR 1 Marţi, 2 2  noiem brie
7,00 TVM Telematinal; 10,00 Actualităţi;

10,05 Limbi străine: franceză, engleză; 11,05* 
Repetiţia de orchestră (Italia ’79); 12,20 Succesul la genul 
feminin; 12,40 Desene animate; 13,10 1001 audiţii; 14,00 
Actualităţi; 14,10 TVR iaşi şi TVR Cluj-Napoca; 15,45 Actualităţi; 
15,55 Fii tu însuţi; 17,45 Liban (documentar); 18,00 Totul despre 
muzică; 18,30 Desene animate; 19,00 Clio; 19,30 Alergând pe 
coridoare (s); 20,00 Actualităţi, meteo, sport; 20,45 Desprinderea 
(SUA ’71); 22,25 Reflector; 22,55 Muzicorama; 23,20 Actualităţi; 
23,40 Gftî'ig; 0,10 Studio de dans contemporan.

RTS 20.00 Sumarul serii; 20 .05 Publicitate; 
120.10 Desene animate; 20.40 Actualitatea 
sibiană (informaţii şi reportaje); 21.05 

Publicitate; 21,10 VJ Show; 22,00 Film artistic: "Marele 
Gatsby" (cu Robert Redford şi Mia Farrow).

TV "AS" - MEDIAŞ
16,25 - "Cannon" (serial poliţist); 17,20 Inspectorul Wexford 

(serial poliţist); 19,20 Al Mundy (serial poliţist); 20,30 Reportaj: 
Fotbal Gaz Metan Mediaş - Gloria Reşiţa; 21,15 Film: Preţul 
morţii; 23,15 Serial "Quincy".

cinem asmm
Pacea: Teroare în Boston (SUA) - 9;

11,30; 14; 16,30; 19.
Tineretului: Obiect sexual (Italia) - 10,30; 12,30; 14,30; 

16,30; 18,30.

M EDIAŞ
Progresul: Lupul (SUA) - 10; 14,45; 17; 18,15. 
Central: Tombstone (SUA) (21-24) - 14; 16; 18. 
CISNĂDIE: Direct Hit (SUA) (21-24 XI) orele 19. 
TĂLMACIU: Teren minat (SUA) (21-24 XI) • 19. 
DUMBRĂVENI: Dave, preşedinte pentru o zi (SUA) - ora

17.
COPŞA MICĂ: Dennis, pericol public (SUA) (21-24 XI) -

16.
OCNA SIBIULUI: Beethoven - Un câine puţin prea mare 

(SUA) (18-20 XI) - 16; 19.
AVR/G: Salvaţi-I pe Willy (SUA) - 16; 19.
BAZNA-BĂI: Urmărire primejdioasă (SUA) - 18.

meteoVremea se menţine rece, cerul temporar 
acoperit, posibile precipitaţii (ninsoare), vânt 
slab la moderat. Temperaturi minime între -5° şi -3° iar 
maximele între 2° şi 5°. Stratul de zăpadă e s te  la Păltiniş 
de 12 cm iar la Bâlea Lac de 7 cm.




